

砰！教学楼窗口掉下裸体女生

事发北京市育英中学，警方称非刑事案件

综合《京华时报》

2月28日上午9点半，正值北京市育英中学课间操时间，几乎所有的同学都在操场上。就在这时，一名高二女生裸体从教学北楼四层窗口跳下。警方证实，这名女生送医院后不治身亡，目前已排除刑事案件可能，具体情况还在进一步调查中。据一些同学说，事发后，校方禁止大家向外透露此事细节。



记者拍照，遭保安阻拦

课间操时间突发意外

学生小金(化名)回忆，当天上午9点半，第二节课下课后，同学们陆续在操场列队上操，突然看到教学北楼四楼的窗口出现一个身影。“是一个女生，她抱着衣服，裸着身子，站在高二教室的窗口处。当时，大家都愣住了，全都不知所措。3秒钟后，女生把衣服扔在一旁，从窗口跳下，摔在地上。”

小金说，操场上立即传来尖叫声，“很多女孩当场被吓哭，初中部的孩子们吓得抱成一团”。老师和保安冲了上去，并要求学生尽快离开现场回教室。20分钟后，救护车赶到学校，将尚有气息的女生送往医院。高二的一位同学称：“我不敢看，也不忍看，回到教室后，手还一直发抖，接下去的课程，我全

都听不进去，脑子一片混乱。”

当天中午，记者来到位于海淀区万寿路的北京市育英中学，当时，多名警察在校园内调查此事，几位校方工作人员站在校门口。记者两次提出采访要求，校方工作人员均以“负责人不在，很忙”或“联系不上”为由推辞。记者在校门口拍照时，遭保安阻拦。

学生希望得知真相

当天下午放学后，学生们陆续从校园中走出来，讨论着课间操吓人的一幕。一名同学说：“我一辈子都无法忘记这一幕。”但面对记者的提问，所有人都摇头称不知情。

几名同学坦言，学校已多番叮嘱，不能对外界透露消息，尤其是媒体，不能在网上传照片、转消息，

如果发了要马上删除，不删除还得追查是谁发的。有的同学说，曾多次发微博或发帖，但都被校方要求删除。该校高二年级的学生透露，尽管他们得知更多细节，但校方不让他们做任何讨论。“校方广播告知我们，女生是不慎坠楼，这个说法有些离奇，不慎坠楼还能脱衣

服？”他表示，学生都希望校方能给大家一个真相。

得知此事的家长们表示担忧。“孩子亲眼目睹了这一幕，恐怕会留下心理阴影。”家长李先生称，他希望校方开展一些心理辅导课，“今后我也会和孩子多谈心，让他能够释放压力”。

警方称非刑事案件

事发后，育英中学的学生们在“人人网”上为女生祈福，希望她被送到医院后能够脱险，“请一定活着，因为有很多人会为你的痛和死感到悲伤与抑郁，祈福。”“祈祷学姐你千万不要有事，虽然不认识你，也不知道为什么，但是

楼下的学弟学妹很担心你，要珍惜自己啊。”

同时，同学们也对此进行反思，一位同学称：“我们这一代是怎么了，我不知道，也许社会学校家庭都给我们背负了太多压力。”北京海淀警方证实，女生送

医院后不治身亡，目前已排除刑事案件可能，具体情况还在进一步调查中。

当天下午，记者联系海淀区教委外宣负责人，对方表示正在调查了解此事，截至昨晚7点，对方未给出进一步调查结果。

遭割肾小伙承认系自己卖掉

父亲称或是生活所迫，警方正在进一步调查

据《重庆商报》报道“肾是我自愿卖的，得了两万块钱。”前天，当着东莞警方的面，曾自称昏迷4天遭人盗肾的舒镇对前去探望他的父亲如是说。

真相：2万元卖掉左肾

前天上午，东莞警方一负责人赶到现场，核查证件后，舒丰义被允许进入儿子病房。

“爸爸，我对不起你。”舒镇挣扎着坐起来说。“你一定要说真话，要好好配合警察，把事情调查清楚。”舒丰义轻声说道。

舒镇抬头看了看父亲，然后很快避开眼神。他抬头看了看天花板，双目紧闭。几秒钟后，他微微睁开眼，头转向父亲，低沉而自

责地说：“那个左肾是我自愿卖掉的，我得了两万块钱。”

“你卖肾究竟是为了啥子？”舒丰义对儿子吼了起来。“你真要问了。”面对父亲的质疑，舒镇突然显得有些不耐烦，情绪也开始变得激动起来。舒丰义不敢再刺激儿子，很快退出了病房。

父亲：或是生活所迫

警方初步调查发现，这是一个团伙作案，他们已抓获该团伙大部分人员。经调查，舒镇并非是从老家重庆来东莞，而是从福建来的，这期间所做的事，舒镇至今不愿意谈及。警方表示，东莞没有一家医院具备专业的取肾资质，而从其创口来看，那是

非常专业的，怀疑舒镇丢肾并非发生在东莞，极有可能发生在其他地方。

舒丰义说，舒镇自小患有癫痫病，参加工作时每当病发，便会被辞退，有时连生活都没有着落。“他没有钱了就找我拿，有时给他200元，有时给300元。”舒丰义介绍称，儿子平时的最大爱好就是喜欢上网。他分析认为，儿子之所以卖肾，估计是在走投无路之下，又不好意思开口向家里要钱，这才走上了卖肾之路的。

东莞警方介绍说，至今没有让舒镇出院，是希望他暂时留下来配合调查。如果发现他在此案中有犯罪嫌疑，将会依法刑拘，反之则有可能放他回家。

河南严惩交通肇事逃逸

终生禁驾百人名单公布

据中新社电 河南省公安厅交警总队2月29日对外公布了因交通肇事逃逸被追究刑事责任和被终生禁驾人员情况的说明，共有100名人被终生禁驾。

通报称，此次公布的2010年7月至2011年10月发生重大逃逸交通事故被终生禁驾的人员信

息，是根据相关规定，被依法追究刑事责任，并被公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证，且终生不得重新获得机动车驾驶证的100名人员信息。此次公布的100名被终生禁驾人员当中，驾龄最长的18年，最短的6个月，年龄最大的56岁，最小的21岁。

沈阳“毒豆芽事件”

5被告人终审分别获刑

据新华社电 辽宁沈阳市中院2月29日宣判一起近年该地区最大生产、销售有毒有害食品案件：来自北镇市正安镇的蹇明志、杨桂荣夫妇等在沈阳长期使用非食品添加剂生产豆芽并销售，引发“毒豆芽事件”。法院终审认定蹇明志等犯生产、销售有毒、有害食品罪，分别判处有期徒刑6个月至4年不等的刑罚。

案件的5名当事人有4名来自北镇农村，负责提供有毒有害添加剂的张显君来自辽阳县兴隆镇后杠村。自2008年8月起，蹇明志、杨桂荣在沈阳市和平区浑河站乡后赛村租用一民房，使用

非食品添加剂生产豆芽并销售。2010年6月被当地媒体曝光，夫妇二人躲避一段时间后，又租用和平区浑河站乡下河湾村一平房，雇佣同乡闵国成、蹇明会继续使用对人体有毒、有害的植物生长调节剂及防腐剂等添加剂生产豆芽，并将豆芽销售至沈阳市南五蔬菜批发市场等地，从中牟利。据蹇明志交代，黑加工点每日生产豆芽一千公斤左右。

经产品质量检验，从蹇明志等人生产销售的长绿豆芽、短绿豆芽、黄豆芽中检出大量尿素成分，从浸泡液、豆芽激素、豆芽生长剂中也检出尿素等有毒有害成分。

满身债务过着奢侈生活

违反“限高令”老赖被拘

据新华社电 欠债高达4000万元，可浙江省嘉兴市桐乡的一对夫妻却在当地法院对他们发出“限制高消费令”后，依然住别墅、开豪车，出入高档娱乐场所，过着奢侈生活。这对“老赖”中的男士日前被法院司法拘留15天。他也是浙江省第一个因违反“限高令”而被拘留的“老赖”。

46岁的李某和43岁的妻子吴某从2000年开始，先后在桐乡开起两家公司。近两年来，两人的公司开始走下坡路，对外借了很多钱。据法院统计，涉及李某和吴某公司及个人的债务高达

5000多万元。去年9月份，所有案件审理终结进入执行程序，桐乡法院依法对两家公司进行了司法拍卖，但拍卖所得只有1000多万元，远远不足清偿债务。

法院执行人员发现，这对夫妻隐瞒了部分资产，他们不仅有一辆宝马X3和一辆奔驰CLS300，还有别墅。他们在破产后，还经常开着车出门。2月2日，为让这对夫妻尽快还债，履行法律义务，法院发出了“限制高消费令”。然而，李某夫妻生活照旧，依然住别墅，开宝马，丝毫没有卖车卖房还债的打算。

宝钢集团分公司

煤气中毒造成6死7伤

星报综合报道 2月29日，江苏省安委会通报，2月23日上午，宝钢集团上海梅山钢铁股份有限公司三加压站转炉煤气柜在改造大修过程中发生的煤气中毒事故，目前已造成6人死亡、7人受伤，伤者病情基本稳定。

据初步分析，该起事故发生的原因是：施工人员在不了解回流管道内存在煤气的前提下，将加压站至煤气柜回流管盲板处的法兰螺

栓拆除，导致盲板下移，致使回流管道内的煤气倒灌进入煤气柜，造成煤气柜内作业人员煤气中毒。上海梅山钢铁股份有限公司是宝钢集团在南京的子公司，具备年产300万吨钢生产能力。

按照属地化管理原则，江苏省安委会已根据较大事故查处挂牌督办办法，对事故调查和责任追究跟踪管理，依法严肃处理相关责任人，堵塞管理漏洞。